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STRUKTUR MAKALAH

Struktur makalah dalam Seminar ini adalah JUDUL, NAMA PENULIS (TANPA GELAR), AFILIASI TEMPAT KERJA, ABSTRAK, KATA KUNCI, PENDAHULUAN/LATAR BELAKANG DAN TUJUAN, METODE PENELITIAN, HASIL DAN PEMBAHASAN, KESIMPULAN, DAN DAFTAR PUSTAKA

FORMAT MAKALAH
Tata Letak
Setiap halaman harus diberi nomor halaman dan panjang makalah maksimal 20 (dua puluh) halaman

Untuk menjamin keseragaman format, makalah hendaknya mempunyai margin sebagai berikut:

a. Margin atas sebesar 2 cm
b. Margin kiri dan kanan berturut-turut adalah 2,5 dan 1,5cm.
c. Margin bawah 2 cm, harus bebas dari tulisan, kecuali nomor halaman (bagian kanan bawah). Bagian terbawah catatan kaki (jika ada) harus diatas margin bawah.
Huruf dan Spasi

Badan makalah dicetak satu spasi dengan huruf Times New Romans 11 poin dengan spasi satu. Judul makalah dicetak tebal dengan Times New Romans 14 poin, nama dan afiliasi penulis ditulis dengan huruf Times New Romans 11 poin, dan abstrak (abstract) dicetak miring dengan huruf Times New Romans 10 poin. 

Judul bagian : judul bagian dicetak tebal dengan huruf besar, dan diberi nomor. 

Judul sub bagian : judul sub bagian dicetak tebal dengan gabungan huruf besar dan kecil.

Bahasa, Satuan dan Persamaan

Bahasa yang digunakan adalah Bahasa Indonesia yang baik dan benar. 
Penggunaan singkatan atau tanda-tanda mengikuti aturan nasional ataun internasional. Satuan yang digunakan hendaknya mengikuti Sistem Satuan Internasional (SI).

Gambar dan Tabel

Gambar diletakkan dengan posisi tengah (center). Legenda gambar harus terlihat jelas dengan ukuran 9 poin. Keterangan gambar ditulis sebagai berikut “Gambar.1 Keterangan Gambar”. Dalam Teks, gambar 1 dinyatakan dengan “Gambar.1”

Tabel diletakkan dengan posisi tengah (center). Legenda tabel harus terlihat jelas dengan ukuran minimal 8 poin. Keterangan tabel ditulis sebagai berikut “Tabel.1 Keterangan Tabel”. Di dalam Teks, Tabel 1 dinyatakan dengan “Tabel.1”

Apabila gambar dan tabel merupakan kutipan, harus disebutkan sumbernya dengan mencantumkan sumber pustaka 

Daftar Pustaka
Pencantuman daftar pustaka dilakukan dengan memberi nomor sebagai berikut: [1]. Nomor pustaka disesuaikan dengan urutan pencantuman. Daftar pustaka dicantumkan pada bagian akhir makalah dengan format seperti : 
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